



这场入冬以来最强降雪,将持续到明天,而从昨夜到今天白天,将是这场雨雪天气最“任性”的时候,包括南京在内的江苏部分地区有中到大雪,局部出现暴雪。此外,明天早晨沿江以北将出现道路结冰。昨天20时59分,南京市气象台发布暴雪黄色预警信号。

这一波雨雪天气到明天渐渐停止,后天全省转多云,但是进入2月份以后,还有一轮雨雪天气。

南京昨晚发布暴雪黄色预警 部分小学今天停课,期末考试推迟

交管、客运、机场等都已做好紧急预案应对暴雪

南京发布暴雪黄色预警

南京的雪,从前天中午开始,一夜雪花飞扬后,昨天早晨雪姑娘还是给了大家一个惊喜,虽然因为温度比较高,路面上没有形成积雪,但是落在屋顶上、草丛上的雪,已经足以让小伙伴们雀跃了。入冬这么久,南京的雪终于认真地下一次了。

昨天,上海、江苏、安徽、河南、陕西、宁夏、湖北及浙江北部出现降雪,安徽是降雪中心,出现了暴雪。

江苏大部分地区都出现降雪,南京因为占据西南角的有利位置,能率先感受到西南气流的垂青,最先感受大雪纷飞。

强降雪昨天夜里继续发展,今天还将持续。省气象台预计,今天江苏北部的降雪渐止,东南部因为温度偏高,阴有雨转雨夹雪或雪,雨雪量中等,但是包括南京在内的其他地区,将有中到大雪,局部出现暴雪。

昨天20时59分,南京市气象台发布暴雪黄色预警信号。预计未来12小时内南京市大部分地区的降雪量将达6毫米以上,将对交通、农业等产生一定影响,请注意防范。

21时06分,江苏省气象台发布暴雪黄色预警信号:目前南京、镇江、扬州中南部、泰州中南部、淮安南部、常州部分地区已出现明显降雪,预计未来12小时内上述地区降雪仍将持续,降雪量将达6毫米以上。

下月初还有雨雪

这一次,南京终于也可以看银装素裹了。对于江苏来说,这一波雨雪天气到明天就慢慢停歇了,后天全省转多云的天气。

但是,根据中央气象台中长期预报,然而进入2月份以后,新一轮雨雪天气又将启程了。中央气象台预计,2月2日至5日,南方地区还将有降水天气,以降雨为主,气温逐步回升。6日起,我国中东部地区将出现一次雨雪和大风降温天气过程。

根据预计,本周内南京的气温都在10℃以下,早晚的气温基本在零摄氏度以下,大家的过冬装备可以用一段时间了。

现代快报记者 刘伟伟

南京三日天气

今天 白天阴有大雪,局部暴雪,夜里阴有小雪,东北风4到5级阵风6级,-1~2℃
明天 阴有小雪并渐止转阴,-1~4℃
后天 多云,-2~5℃

学校

南京部分小学今天停课

快报讯(记者 黄艳)昨晚,不少家长都在犯愁,期待夜里雪下小一点,孩子今天早上上学路上能通畅一些。不过,南京秦淮区的小学生不用烦了,昨晚他们的家长都收到老师发的短信,全区小学生停课一天。而南京市教育局的相关通知也表示,学生到校时间可以适当放宽。

昨天18点56分,南京市游府西街小学学生家长李女士,接到了学校发来的短信:“来自校长室:来自小教科通知:根据气象部门预报,今天夜里至明天降雪量大,气温偏低,为孩子上学安全考虑,经研究决定,明天1月29日(周四)全区小学生停课一天,教师正常到校上班,后期安排等待通知。”这一条短信,让家长们松了口气。按原定计划,秦淮区小学一年级和二年级的学生,要在早上八点开始期末考试。紧接着,夫子庙小学、石鼓路

小学等秦淮区小学的学生家长,也都收到了老师通过手机短信和QQ群发来的停课通知,原定的期末考试也推迟了。

记者昨晚从秦淮区教育局了解到,这个决定是当天傍晚近6点做出的。有关人士表示,大家一直在关注天气预报,并且考虑到正逢一二年级的期末考,孩子们如果来上学,可能要赶时间,这样容易造成安全隐患。有关人士表示,现在暂定停课一天,明天的安排教育部门会及时发通知。

现代快报记者还了解到,鼓楼区一至五年级已经考完的孩子今天不用去学校,其他年级正常考试。

据了解,南京市教育局前天下午已发出通知,请各区各学校通知广大教职员和学生在上班上学途中及在校活动时注意安全,到校时间可适当放宽。

空气

雪洗雾霾,江苏空气倍加清新

快报讯(记者 安莹)昨天,漫天飞舞的洁白雪花“雪洗”了我们鼻尖上的呼吸,整个江苏有一半城市的空气质量都是“森林呼吸”。

从前天开始,南京的空气质量就从重度污染“瞬间”变成优秀,这全是风吹雨打的功劳。昨天,空气质量进一步净化。截至15时,南京实时AQI污染指数是51,表现为良好。这是入冬以来,南京空

气最好的一天。

而不仅仅是南京,整个江苏的空气质量都相当不错,南通、连云港、淮安、盐城、镇江、泰州6个城市都是优秀的“森林呼吸”,而其他城市也全部良好。

这样的好空气会持续多久?对此,环保专家表示,近两天雪花还会继续,加上东北风风力强劲,有利于污染物的沉降,预计好空气会一直持续到周五。

交通

追尾事故频发,交通有点拥堵

快报讯(记者 王瑞)昨天早上,家住桥北的刘先生骑着电动车出门了。他骑着电动车上了长江大桥后,非机动车道上的雪基本都融化了,路面有些打滑,由北向南一路行驶下来,刘先生忽然发现前面压了大量电动车。走到近前,刘先生才发现,原来过了南堡10米左右,非机动车道上结冰了。不少车主将电动车骑到机动车道上,在一定程度上给机动车

道“添堵”,大桥出现了拥堵情况。

昨天清晨6点多,因路面结冰,夹江大桥桥面上发生多起事故,造成双向车辆积压;7点钟左右,在岱山附近的绕城公路往三桥方向,路面由于结冰导致多车发生追尾事故……记者从交管部门获悉,由于雪下了一整夜,加上夜里气温低极易导致路面结冰,因此下雪后事故率相比平时明显有所增加。

影响

预案

南京启动扫雪应急预案

快报讯(记者 张希为)记者了解到,昨天早上,南京正式启动扫雪应急预案,市、区两级扫雪防冻指挥部已经正式运行,150辆铲雪车随时待命,3万人的扫雪队伍准备“迎战”。

虽然昨天白天的雪下得不大,但为了保证市民的出行,南京市扫雪办还是启动了扫雪应急预案,一支3万人的“扫雪大军”已经处于24小时待命状态,包括2万名环卫工人,8000名市政员工和2000名城管队员。

出现雪情,高速尽可能不封路

快报讯(通讯员 宁交轩 赵雪 记者 王瑞)据气象部门预报,今天全省将迎来中到大雪,局部地区暴雪。对此,交管部门表示已经做好应急处置预案,全体交警已经处于待命状态。

南京高速各大队严密监控雪情对交通的影响,一旦出现雪情,将适时采取交通管控措施,通过降低车速、限行车种、警车带路、间断放行等措施,尽可能不封路、不管制,减少群众滞留等待的时间。

小红山车站停运班线免费退票

快报讯(通讯员 赵根华 记者 刘伟伟)记者从南京小红山客运站获悉,受降雪影响,昨天中午起从苏北、山东、山西、河南、河北等地发往南京的部分长途汽车,出现晚点和停班情况。

受大雪天气影响,29日从北部、西部地区如河南信阳、山西长治、运城、河北保定出现停班现象,车站将对以上方向班车旅客予以免费退换车票。

为应对突如其来的暴雪,南京汽车客运站紧急启动应急预案,调集铲雪车到现场,随时做好站内铲雪工作。

禄口机场除雪设备已到位

快报讯(记者 刘伟娟)昨天上午,现代快报记者从禄口机场、航空公司方面获悉,南京的雪对航班的影响不大。南京禄口机场官网显示,中午12点前,大多数航班延误在1小时左右,部分航班延误在2小时以上。记者了解到,面对今天可能来临的大雪,南京民航、铁路部门已经做好了应对措施。禄口机场的除雪设备,如吹雪机、扫雪车等已经到位,而铁路部门也准备好了防滑垫。